

看不透你 真是看不透你

学校门口的警卫室有一排录像屏幕，随时监测整所学校的动静，外人不能随便进，必须有人领进去才行。在学校里走动的每个人都得挂上工作证件。除了红外线监控，还有无处不在的保安。稍一靠近，就会有人上来询问。有一个保安想用手机拍张周星驰的照片，刚举起来，旁边的工作人员马上走过来，厉声喝斥。这个保安还洋洋得意地展示他之前曾拍到的周星驰背影，说“货真价实”。

学校教学楼一个偏僻的过道里睡了个大爷，大概是学校的工人，拿席子来乘凉，也被保安以影响不好呵斥走。别说记者，就是一般的闲杂人等也不允许接近片场。至于剧情，剧组就封锁得更加严格了，至今一字都没向外泄露。



现在播报 小道消息

星爷能吃爱跑

据知情人士透露，周星驰每天下午1点到3点要到操场跑步，光着膀子、穿短裤。奇怪那么热的天怎么受得了，是要练肌肉吗？

周星驰住在远离闹市区的维多利酒店，他最爱吃的是宁波咸呛蟹，这道菜就是将蟹在盐水里浸泡一晚上，放冰箱里冰冻，吃的时候拿出来生吃。这种海鲜一般外乡人吃了就会闹肚子，宁波籍人士周星驰却能一下吃上两盘。

儿子是外星人

这天下午拍摄的是一位小演员被钢丝绳吊着甩向水池上方，一边喊叫，一边奋力击向空中。小心打听了周围的工作人员，才知道前一天拍摄了“外星人”降临地球，具体情节是“外星人”从学校一根皇冠式的烟囱掉到水池边，而这个“外星人”应该是周星驰的“儿子”，来到这个学校后备受其他孩子的欺凌。

记者看到的应该是“外星人”降落后的场景。第二天上午剧情继续进展：这个外星人小小少爷，背着书包，将手伸进包里拿出一个东东来。可以确定的是这个“外星人”长得跟地球人一模一样。从服饰来看，时间年代大概和《功夫》差不多。

虽然戏很简单，但每个镜头都要拍上几十遍。就拿打开书包这场戏来说，小小少爷必须走到地上画的三角位置，精确得一点不能差，伸手进去拿必须是右手不能是左手。小家伙往往记住这个，就忘了那个，稍微错了就被指责：“刚才不是跟你说过了。”头顶大太阳晒着，不动就是一身汗，何况旁边还有反光板将光线全反射到自己身上，这些孩子平常哪吃过这样的苦啊。

小少爷很辛苦

现场剧组将近100人，最活跃的就是这群小星星。小男孩穿港式校服，白衬衣、西装裤、白袜子加上一条红领带，小女孩穿红色花格子连衣裙，在校园里活蹦乱跳，但是外人靠近想问些什么，都一句不说。

有个小小少爷是上海东方小学的，头发中分，打着发蜡。除了拍戏辛苦，平常还要完成爸爸妈妈留的家庭作业，拍摄间隙不得不趴在过道里的桌子上写字。“很好玩的，我认识了很多小朋友，周星驰对我们话不多，但是很和善。”

教学楼的走廊里一张折叠桌放倒，上面铺上草席，两个小女孩就躺在上面呼呼大睡，她们早晨六点就赶到星爷住的宾馆，下午又不能离开，也真是辛苦。由于片场不允许家长进入，孩子缺乏照料，剧组特意聘请了一位全程保姆照料这些“小星星”，她不停地给这两个女孩扇风。



拍到一半，星爷忍不住上前示范，“包不是这么背的”。

●链接

前几天，不少媒体大篇幅报道了周星驰相中的四个“小星星”。据悉，周星驰看到报道后，大为恼火，立马开始调查消息走漏的源头。在查到源头后，下了封口令，不允许任何人再走漏消息。并放出风声，一旦哪个小星星的知情人士再走漏消息，那就立马开除掉这个“小星星”。据知情人士透露，上海的两个小演员就是因为自做主张向媒体爆料，已被周星驰开除。而宁波的四个小星星的家长在得知消息后也如临大敌，不敢随便开口，即便是对自己的亲戚，也是一副低调的态度。一位家长表示，被周星驰选中参演电影，是一件极其幸运的事情，因此不管怎样，也要封锁消息，严防自己的孩子再被媒体曝光。



①



②



③



④



⑤



⑥

①星爷的手机是传说中的“肥六”——诺基亚6630。

②墨镜、大背头，星爷剧中的孩子一身有喜感。

③“开工了，开工了，看哪个懒骨头还在发痒”

④万里国际小学

⑤小星星看周星驰的眼神有点发怵。

⑥右边的小孩便是剧中星爷的儿子——外星人。